



## Košický trolejbusový den - jízdní řády a další podrobnosti

20.06 2019 18:16, Redakce, Nezařazené

Košický trolejbusový den se bude konat již tuto sobotu 22. 6. 2019. Čtenářům, kteří se na akci spolupořádané naším časopisem chystají, přinášíme několik posledních informací.

Na trolejbusové lince 70 vedené v trase Lingov - vozovna trolejbusů - Nám. osloboditelov budou nasazeny trolejbusy Škoda 14 TrM ev. č. 2003, Škoda 15 Tr ev. č. 1001 a Škoda 15 Tr ev. č. 1000 (Československý trolejbus) v intervalu 30 minut. V trolejbusové vozovně bude možné přestoupit na autobusy linky A1. Vstup do trolejbusové vozovny bude umožněn pouze cestujícím z trolejbusů a autobusů, nepůjde tedy o den otevřených dveří. Ve vozovně bude pouze vyhrazena plocha k fotografování vybraných vozidel.

Na autobusové lince A1 budou nasazeny autobusy Škoda 706 RTO CAR, ŠD 11, Karosa B 952 a Ikarus 280. Linka bude provozována ve 20minutovém intervalu ke konečné úzkorozchodné železnici v Čermelském údolí. U řidičů autobusů bude možné získat poukaz opravňující ke slevě na zpátečním jízdném v úzkorozchodném vlaku.

Mimoto budou provozovány také linky tramvajové. Na lince E1 v trase Havlíčkova (přestup na autobusy linky A1) - Trolejbusový cintorín by měly být k vidění vozy T1, T2 a VarioLF. Linka bude jezdit ve 20minutovém intervalu. Na lince E2 vedené v trase Hlavná stanica - Nám. osloboditelov (přestup na trolejbusy linky 70) - Trolejbusový cintorín v 30minutovém intervalu budou nasazeny vozy KT8D5 a T6A5. Vozovna tramvajů rovněž nebude volně přístupná. Příjezd a odjezd návštěvníků Trolejbusového cintorína bude umožněn jen vozidly linek E1 a E2 a pasažéři se budou pohybovat v doprovodu brigádníků našeho časopisu.

Večer ve 21:30 budou vyzvednuti u vrátnice trolejbusové vozovny zájemci o noční fotojízdu s trolejbusy. Po nafocení trolejbusů se uskuteční projížďka po trase Lingov - Nám. Osloboditelov. Účastníkům se doporučuje vzít si s sebou pro zvýšení bezpečnosti výstražnou vestu.

Jízdní řády linek najdete ke stažení [pod tímto odkazem](#). Těšíme se na setkání.

*Libor Hinčica*

Url: [Košícký trolejbusový den - jízdní řády a další podrobnosti](#)